CATALOGO DE PECAS MENEGOTTI

GUINCHO PRIME V2
300|600Kg - 6|12m

MENEGOTTI

CONSTRUCAO




Guincho Elétrico Prime V2 300|600Kg - 6|12m




pos|  DescRicio |, copIGo]

1 Carenagem de sustentacdo 1 29113348
2 Parafuso sext int cab chata M10x25 DIN7991 8.8 2 -
3 Abracadeira de fixacao 2 29113352
4  Parafuso cabeca sextavada M10 x 25 DIN 933 ZB 4 21012815
5 Arruelade pressao 10 DIN 127 4 21030104
6 Arruelalisa M10 DIN 125 4 21030676
KIT-1 KIT Abragadeira de fixacao 1 29113350
8 Buchado eixo 2 29117049
9 Carretel 1 29117118
10 Cabo de aco Galv. @4mm - 17x7 AF - 12,5m 1 32541125
11 Contrapeso 1 29113426
12 Luvade aluminio 2 -
13 Sapatilha para cabo de aco 3/16” 1 21080051
14 Gancho 300Kg 1 29113418
15 Eixo do Carretel #18x148,5 1 29116933
16 Batente fim de curso 1 29116455
17 Parafuso cab cil sext inter M8 x 45 DIN 912 12.9 1 -
18 Rolamento 6202 2RS @35 x @15 x 11mm 2 29751181
19 Chaveta5x5x 18 DIN 6885 A 2 21130116
20 Anel elastico E-17 DIN 471 1 21060115
21 Rolamento 6203 2RS @40 x @17 x 12mm 2 29113650

03

N, 090909090909




m

Mola da chave fim de curso 1 29114529

23 Chapa do batente 1 N/A
24 Caixado redutor 1 29114052
25 Parafuso sextavado M5 x 15 8.8 DIN 933 6 21013042
26 Arruela de pressao M5 DIN 127 6 21030403
29 Pinh3do e engrenagem 1 29114053
30 Engrenagem 57 dentes @89 1 29114054
32 Juntade vedagdo 1 29113364
33 Rolamento 6201 2RS 2 22020208
34 Tampa frontal do redutor 1 29114055
35 Rotor 127/220V 1 29114034
36 Carcaca e estator 127V 1 29114035
Carcaca e estator 220V 1 29114036
38 Mola de compressao 1 21090214
39 Freio 1 29113386
40 Protecdo do freio 1 29114056
41 Parafuso sextavado M5x175 8.8 DIN931 4 -
42 Arruelalisa A5,3DIN 127 ZB 4 21030707
43 Arruela de pressdo B5 DIN 127 ZB 4 21030403
44 Protecao daventoinha 1 29113392

04




m

Parafuso Phillips cab abaulada flangeado M4 x 6 6 29113684

47 Ventoinha 1 29113390
48 Caixade ligacbes 1 29114057
49 Parafuso phillips M4x8 DIN7985 5 -
50 Conectorsindal 4mm 1 26120101
51 Parafuso phillips mag. Cab abaulada M3x14 DIN7985 1 -
54 Parafuso phillips rosca soberba 3,2x15 DIN7981 6 -
55 Presilha do cabo 2 -
58 Parafuso auto atarr cab panela 4,2x16 DIN7981 8 21011212
59 Tomada 3P 10A ¢/ chicote 1 29113337
61 Terminal prensa cabos PG9 preto 1 26140166
65 Cj Chicote da botoeira 1 29113338
73 Chave fim de curso 1 29113399
77 Cj Moitao 1 29113408
83 Botdo sobe/desce 1 29114031
84 Carenagem da botoeira 1 29113278
88 Capacitor 127V 130uF 1 29114037
Capacitor 220V 35uF 1 26100498
89 Botdo de emergéncia 1 29113279
95 Mola de Compressdo DIN EN 10270 15x2/72x10 1 21090229
CJ-1 CjBotoeirade comando 1 29113661

05




£Q

Menegotti

Valores sélidos, ATITUDES Sustentaveis.

MENEGOTTI ™MENEGOTTI MENEGOTTI

CASA E CAMPO

Unidade Menmaq
R.Erwino Menegotti, 381 - Agua Verde
Jaragua do Sul - SC - 89254-000

MOVIMENTAGAO CONSTRUCAO

Unidade Mentec Unidade Menfer

R. José Theodoro Ribeiro, 2399 - Ilha da Figueira R. Saudade, 186 - Seminario
Jaragua do Sul - SC - 89258-468 Corupa - SC - 89278-000

grupomenegotti.com

Unidade MNA
248 E Crogan St STE 301 - Lawrenceville - GA
30046 - United States

REV. 06 |JUNHO/2022



